

В рамках акции активистами добровольческого отряда "Адреналин" совместно с преподавателем ОБЖ Альмухамбетовым А.А и группами 1ПДБ и 1 ОДЛ были организованы классные часы на базе образовательного учреждения ГАПОУ "Орский индустриальный колледж" в рамках предложенной акции "Мы первые приходим на помощь!" А именно был проведен курс «Как сформировать корректные базовые представления по оказанию первой помощи людям в бытовых и чрезвычайных ситуациях;

- по профилактике бытового травматизма;
- по созданию условий для формирования ответственного отношения к вопросам здоровья».

